

“乒乓盛宴”大幕盛启

# WTT 常规挑战赛太原站今日开赛

11月6日,2023世界乒乓球职业大联盟(以下简称WTT)常规挑战赛太原站赛前新闻发布会举行。此项赛事,将于11月7日到12日,在太原市滨河体育中心举行。

太原市与WTT签下了5年合作协议。这意味着从今年开始的未来5年,WTT赛事每年都会在太原举行。

## 赛程早知道

太原站各项赛事冠军,将获得400点世界排名积分。

根据赛程安排,11月7日、8日为资格赛,将进行第一轮以及第二轮的男子单打资格赛。

11月9日至12日为正赛,将展开男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、混合双打5个项目的争夺。其中,混双决赛于11月11日晚进行,另外4个项目决赛则将于11月12日进行。

## 王牌对王牌

各路顶尖高手,将携手在太原上演一场乒乓球盛宴。

男单方面,中国乒乓球队王楚钦、梁靖崑、林高远等国内高手已经确定出战太原站比赛。韩国选手李尚洙等实力强劲的明星球员也将加入男单争夺赛。

女单方面,王曼昱、陈幸同和王艺迪等中国乒乓球队员都已确定参赛,而田志希(韩国)、木原美悠(日本)等顶尖高手也将亮相太原站赛场。

## 购票请注意

太原站赛事10月28日开票后不足1小时,半决赛和决赛的门票便销售一空。

截至11月6日,11月10日至11月12日的门票全部售罄,仅11月7日至11月9日还有少量余票在售,球迷朋友们可继续购买,所有门票,先买先得,售完即止。

11月9日,太原站赛事组委会将在正赛开赛前举行隆重的开幕仪式。从11月9日正赛开始,太原站比赛进入“白热化”阶段。

记者 杨尔欣



为进一步营造敬老、爱老、助老社会氛围,弘扬和传播中华优秀传统文化,11月3日,迎泽街道国企退休管理中心与青年路一社区联合开展传统曲艺进社区活动。太原莲花落《老街老巷》、快板《比》、相声《夸家乡》等精彩纷呈的曲艺节目,赢得居民们的阵阵掌声。

郭晓华  
王晓梅 摄

## 老人大声聊“转账” 邻居警觉忙劝阻

本报讯(记者 李涛 通讯员 郝文娟)独居老人陈大爷轻信陌生人的话,准备投资一个“稳赚不赔”的项目。11月2日,他打电话与“理财顾问”讨论转账事宜时,嗓门太大,被刚回家的邻居听到。邻居感觉不对劲,立即打电话叫来网格员,一起入户劝阻。

75岁的陈大爷住在峪祥苑小区,女儿在外地。平时家里有啥体力活,都是对门的杜先生帮忙。当天上午,杜先生出门时,听见老人在家里打电话。老人有些耳背,说话声大,而且房门半开,楼道里听得挺清楚。

“把钱转给你?你慢点说,我记

一下账号……”老人说了好几次“转账”,引起杜先生的警觉。“老人从不网购,一般不需要类似转账的操作,难道遇到了骗局?”越想越担心,他叫来西矿街社区的网格员赵云丽,简单说了情况。

两个人入户,老人意外地说:“杜,咋这么巧?我正要去找你,快来教教我咋转账。”“大爷,不急着转账,先和我们说说是啥事。”在网格员的追问下,老人讲述了事情经过。

老人上周买菜途中,有自称是“银行理财顾问”的年轻人主动搭讪,送了一盒鸡蛋,与老人互加微信好友。随后,对方将老人拉入微信群,说有个刚推出的理财项目,可以

试一试。陈大爷按照对方指导下下载了某款APP,尝试投入了250元后获利50元,看到投资这么快就获利,老人便对此深信不疑。11月2日上午,对方打来电话,说项目提高了利润,希望老人抓住机会,多投点钱。老人有退休金,当即决定投入8000元。刚才,正在电话里询问转账细节。

“对方是骗子,这钱不能转!”听完老人的讲述,网格员断定,这是遇到了诈骗。她结合真实案例,耐心向老人讲解其中的“套路”。经过劝说,老人恍然大悟,赶忙将“理财顾问”的微信拉黑删除,退出相关投资理财群,并卸载了某款投资理财APP。

## 外卖小哥摔伤 网格员帮忙配送

本报讯(记者 李涛 通讯员 张昕)11月5日,一位外卖小哥送餐途中,没留意地上的积水,轮胎打滑,连人带车摔倒,小腿扭伤。御德苑社区的网格员恰好遇到此事,主动帮忙配送。

小朱是一名众包骑手,当时接了5个订单,已经送完2个。剩下的订单都在西华苑四期,但由于饭店出餐慢,剩余的配送时间很短。他有些着急,拐入春居南路时,没注意地上的积水,刹车时轮胎打滑摔倒。他的小腿被车子压住扭伤。此时,

网格员斯如昕路过,马上过来帮忙扶起车子。剩余的订单没有汤水,没有洒餐。配送时间只剩下10分钟,还有订单尚未送达,小朱担心被投诉,一瘸一拐打算骑车继续送餐,却被网格员拦住。

“你先坐在这里歇一下,别担心订单了,我替你送,这个小区我很熟悉。”网格员提出帮忙,小朱犹豫再三表示同意。问清送达后怎样操作,网格员拿着小朱的手机,骑上一辆共享单车出发。

该小区恰好在网格员斯如昕的

日常服务区域,她清楚每栋楼的位置,送起来比较顺手。1单、2单……每次送完,她会按照小朱的叮嘱,在手机的送餐页面上点击“已送达”。全部送完,时间仅剩下最后1分钟,她的额头已经冒出了汗。

随后,她陪着小朱去了附近的社区卫生服务站,经查是肌肉拉伤,问题不大。在此,社区也提醒广大居民:最近气温降,订单涨,大家点外卖之后,尽量多给外卖小哥一些时间,如果出现了延迟送达的情况,也请多一些理解和宽容。

## 路面突现塌坑 城管应急抢险

本报讯(记者 任晓明 通讯员 张敏)11月5日凌晨2时,市市政建管中心道排保障三所顺利完成了千峰北路与西矿街交叉口的路面塌坑应急抢险任务,消除了道路设施安全隐患,保障了市民出行安全。

11月4日下午3时许,道排保障三所接到市政设施运行监测平台信息,千峰北路与西矿街交叉口发生路面塌坑,面积约0.2平方米,深度1.6米。该所立刻组织人员赶赴现场排查处置。在塌坑路段,抢险人员迅速设置安全围挡、警示标志等,利用杆式潜望镜等专业设备开展管道排查工作。经初步排查,由于附近污水管道老化断裂,水流冲刷造成水土流失,导致塌坑。

在与市市政建管中心相关部门研究施工方案后,道排保障三所确定采取开挖方法对该处管道进行更换。施工人员先将上游管道进行气囊封堵,同时用泵车抽排管道内的污水,确保下游顺利展开施工。然后,抢险人员对塌坑处进行开挖。经过开挖、更换管道、回填等工序,此次应急抢险任务顺利完成。

## 小巷出现火情 众人齐力扑救

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 潘娜)11月3日,双塔西街南二巷的一名自建房租户在巷子内堆放的杂物突然起火。滨河一社区网格员巡查发现后,立即拨打“119”,并招呼居民一起灭火,终于在消防人员赶到前将明火扑灭,避免火势扩大,保护了居民的生命财产安全。

“着火了!”当日上午,网格员张竹燕巡查至双塔西街南二巷,听到居民呼唤声后,立即赶往现场查看。巷子内,一家自建房旁边的围墙下,堆放的废纸箱、床板等杂物燃起大火。见此,张竹燕立即拨打“119”,并和闻讯赶来的热心居民一起灭火。当消防人员赶到时,明火已被扑灭。据附近居民介绍,起火杂物是自建房租客堆放的。事情发生后,社区向该巷自建房房东发出紧急通知,要求房东督促租户禁止在巷道内堆积杂物,并及时更新灭火器。社区书记表示,下一步,社区将加大辖区消防安全隐患排查,共建安全的居住环境。

## 发现燃气泄漏 “格格”协调处置

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 曹榕芳)11月2日,菜园街40号院一位居民发现,家里总有股刺鼻的气味,便向迎泽街道南内环街一社区网格员反映。网格员联系燃气公司及时消除隐患,保障了居民安全。

当日,菜园街40号院一位居民向网格员段瑛反映,她家里总能闻到一股刺鼻的燃气味。她担心家里有燃气泄漏,希望社区协调相关部门来检查一下。接到反映,段瑛立即拨打燃气公司电话,联系到了负责菜园街40号院的燃气管线维修人员。维修人员赶到现场后检查发现,马女士家的燃气管线确实存在泄漏点。经过一个多小时的抢修,燃气泄漏问题终于得到解决。

“燃气泄漏真是太危险了,多亏咱们社区工作人员及时处置!”马女士向段瑛表达了谢意。段瑛表示:“为居民服务责无旁贷,我们会一如既往解决好居民诉求,保障居民生命财产安全。”